

Stájerország és Alsó-Ausztria határán
Graz, Thal, Mariazell és Myra-vízesés
2024. augusztus 19-20.
(hétfőtől keddig)

2024. augusztus 19-én (hétfőn) kora reggeli órákban indulunk Szegedről, a Rókusi kert-i Tesco Extra parkolóból. Folyamatos utazással, rövid pihenőkkel érkezünk meg a Terminátor, Arnold Schwarzenegger szülőfalujába, a Graztól mintegy 10 km-re lévő Thalba. A falu fő nevezetessége a színész életét bemutató múzeum. A kiállítás 2011 óta várja a látogatókat. Olyan tárgyakat vehetünk testközelből szemügyre, melyeket a filmforgatások során használtak, illetve amelyek korábban Schwarzenegger tulajdonában voltak. A kiállítás után Stájerország „fővárosába” Grazba utazunk, ahol felkeressük a belváros fő látnivalóit. Ezt követően a Puntigamer sörgyárat keressük fel, ahol egy közel másfél órás tárlatvezetés során megismerjük a gyár működését, a sör előállításának folyamatát és persze kóstolásra is lesz lehetőség. Ezután alpesi szállásunkra utazunk, ahol finom vacsorával várnak bennünket.

2. nap: a reggeli elfogyasztása után Ausztria legismertebb búcsújáró helyére, Mariazellbe utazunk. Felkeressük a hegyek között megbúvó városka jelképévé vált háromtornyú Mária-kegytemplomot, amihez évente közel 1 millióan zárandokolnak el. Mariazellben felszállunk a Mariazeller kisvonatra, amivel a hegyeken keresztül Felső-Ausztria székhelyéig, St. Pöltenig utazunk. A vonatból mesés látvány tárul elénk Ausztria hegyeire. A hazafelé vezető úton megállót tartunk Ausztria egyik leghíresebb zuhatagánál, a Myra-vízesésnél. A szurdokban jól kiépített túraútvonalon haladunk a patak mentén. A természetjárást követően elindulunk haza és a késő esti órákban érkezünk Szegedre.

Részvételi díj: 72.900 Ft/fő, amely tartalmazza az útiköltséget, az 1 éjszakai szállás díját szállodában 2-3 ágyas elhelyezésben, a félpanziós ellátást és az idegenvezetés díját.

A részvételi díj nem tartalmazza a belépőket, az utasbiztosítást és a helyi vezetők díját.

Belépők:

- Schwarzenegger múzeum: felnőtt 9,9€/fő, nyugdíjas/gyerek 6,9€/fő
- Puntigamer sörgyár: 17,5€/fő. A programon csak 16 év felettiak vehetnek részt.
- Mariazeller kisvonat: 17,1€/fő
- Myra-vízesés: 5 euró/fő (6-15 év között 1,5 euró/fő)
- Helyi vezetők díja: 10 euró/fő

A belépők tájékoztató jellegűek!

Az utazáshoz szükséges érvényes személyigazolvány!

Felszállási lehetőség: Szegeden, Algyőn, Hódmezővásárhelyen, Makón, Kiskunfélegyházán, Kecskeméten és a M0-ás mentén.

Ülésrendet készítünk! A jelentkezések sorrendjében a részvételi díj befizetésekor lehet a helyet lefoglalni.

Jelentkezés és további információ:
midtravel2019@gmail.com
0620 43 12 094
6727 Szeged, Délceg u. 11.

MID TRAVEL: KÖZÖSSÉGBEN UTAZUNK!

Forrás:
www.graztourismus.at
www.arnieslife.com
www.mariazellerbahn.at
www.puntigamer.at